昨天市测绘院发布春季赏花图

拿着这份地图去寻找春天吧

随着电视剧《三生三世十里桃花》热播,很多市民被剧中"十里桃园"所深深吸引,而这部热播剧取景点就在 宁波象山的"十里桃园"。

春天是最美的赏花季节,漫天飞舞的樱花、清新雅致的桃花、洁白如雪的梨花、遍地盛开的油菜花,无不让人 赏心悦目、流连忘返。那么,宁波哪些地方可以观赏春花?昨天,市测绘院的便民地图"阿拉芈月图"推出了春季 赏花图,这份堪称宁波史上"最精确"的春季赏花地图,不但标注了桃花赏花点,还有樱花、梨花、杜鹃花、牡丹 花等,拿着它就可以去寻找春天了。

堪称宁波"最精确"的赏花地图

据介绍,《阿拉芈月图》由宁波市规划局、宁波市规划局、宁波市规划局、宁波市测绘设计研究院共同推出。"我们以时间、空间为主要线索,突出宁波地域特色,关注百姓生活需求,结合各个时期热点,定期向社会公众推出公益性的专题地图服务,目前已经推出了20期。这期结合了宁波季节特色和公众的赏花踏青需求,推出的是春季赏花图。"宁

波市测绘设计研究院副院 长叶子伟表示。

市测绘设计研究院张浩宽介绍:"我们确定'观赏春花'这个主题后,将时间点锁定在3-4月,然后从网络大数据平台搜集汇总宁波的赏花地点,筛选出宁波最具代表性的春花,再在地图上进行精确定位。"

"我们以宁波市独立 坐标系统为基准,以一定 的数学法则将赏花地的点位坐标转绘在宁波市基础地理底图上。"张浩宽进一步介绍说,"精确定位的结果是,我们在制作时,地图上标注的赏花地点与实地的赏花地点完全一致。也就是说,如果这份地图可以无限放大的话,那么它就是一份精确的导航图。"

为了便于市民查看, 这份赏花地图在制作后 期,市测绘设计研究院技术人员将地图进行了浓缩,将地图的定位功能进行了弱化,着重突出的艺术生表达。市民只要登录宁坡市政府官网、宁波规划"微信公众号、宁波规划"微信公众号、宁波市测绘设计研究院官网,这4个平白的《阿拉芈月图》专栏里都可以查看到这张赏花地

6种最具代表性的春花入图

赏花图上标注了宁波 春季最具代表性的6种春花,分别是桃花、梨花、油菜花、樱花、杜鹃花和牡丹花。桃花,花期3-4月,赏花地为慈溪市掌起镇、奉化沙堤村、奉化新建村、奉化天下第一桃花园、胡陈乡东山桃园、象山影视城桃园。

梨花,花期4月初, 赏花地为镇海光明村、小 普陀梨花岙。

油菜花,花期4月初至5月,赏花地在象山西周、慈城杨陈村、北仑永年塘小岙塘、象山涂茨、宁海西畈村、宁海许家石头村、宁海桑洲、象山高塘岛。

樱花,花期3月底至4

月初,赏花地在海曙公园、余姚四明山、杖锡樱花园。

杜鹃花,花期4月中下 旬到5月,赏花地位于杜鹃 花之乡柴桥、东海云顶、五 龙潭。

牡丹,花期在4月中旬,赏花地在北仑牡丹园等。此外,宁波还有综合性赏花区宁波植物园。

"这些赏花地点的人 选标准是什么?"宁波市 测绘设计研究院地理信息 所副所长刘彬解释说, "主要是通过大数据平 台,对人气高、上规模、 市民好评度高的宁波境内 具有代表性的几大赏花点 进行了标注。"

记者 周科娜

我市"一圈三中心"战略行动纲要出台

"十三五"期间 将规划建设34个重点项目

商报讯(员际的印度的 100 的 1

《纲要》指出,到 2020年,我市将培育 一批具有国际竞争力 的企业主体,建成一 批具有宁波特色的高 标准开放平台, 引进 一批国际化高端人 才,基本确立"一带 一路"、长江经济带沿 线地区经贸合作交流 的"桥头堡"地位, 基本建成具有国际竞 争力的经贸合作交流 中心。"十三五"期 间,我市将规划建设 34个重点项目,计划投 资近300亿元,其中 包括培育20个跨境电商外贸产业基地、建成20个国家级和30个省级出口产品质量安全示范区等。

为此,《纲要》明确 将通过提升国际贸易 竞争力、高端要素聚合 力、经贸合作辐射力、 人文交流传播力、营 环境吸引力等方面,营 全面提升宁波的国际 化软、硬实力,并增强 外贸领域国际市场话 语权和主动权,形成全 方位的对外开放新格 局。

3·15维权线索征集《

家里没人却连续收到水费催缴单

自来水公司:可能是家里有漏水情况

本报维权线索征集令 发出后,陈大爷在"东南 商报"官微给小编留言 称:自去年9月份起,他 家里一直没住人,但却连 续3次收到水费催缴单, 可是他在支付宝的生活缴 费项目上,却查不到水费 欠费信息。

陈大爷家住海曙区芳草苑,自从2016年1月起,他一直旅居在外,家中没有其他人居住,水、电、气总开关都是关掉的。

2016年3月,他收到了宁波市自来水公司发送的水费催缴通知单,金额是9.3元。陈大爷当时也没在意,用支付宝缴纳了。

之后一段时间他都没有收到催缴单。直到去年9月,陈大爷有一次偶尔回家,发现门口贴着一张水费催缴单。之后,陈大爷又连续3次收到水费催缴通知单,总共欠缴水费

84元。

陈大爷说,这段时间 他一直住在外面,就算回 家也是开门拿点东西就走 了。他收到2016年9月份 催缴通知单的时候,本来 打算去营业厅缴纳的,可 去营业厅一查,根本就没 有欠费,他也就一直没有 缴纳。

直到今年3月6日, 自来水公司打来电话称, 他已经3次没有缴纳水费,不仅会加收违约金, 还可能纳入个人征信系统。

"每次收到通知单,我都按常规去网上缴费,在我能够开通的所有缴费渠道,全都显示:'暂未查询到欠费'字样。"陈大爷说,正是因为这样,他也就一直没有缴费。

昨天,记者致电宁波 自来水服务热线96390, 告知陈大爷家的用户号 后,查询到该用户已经3 次未缴纳税水费,目前共 欠水费84元,另外还要加 收15.6元的违约金,总共 是99.6元。

工作人员告诉记者,目前陈大爷家已经欠费停水。水费欠费2次以上后,公司有权对该用户停水,停水后支付宝上就没有相关欠费信息了,也不能在网上缴纳水费,必须要去营业厅办理。至于陈大爷说的"在营业厅查不到欠费信息",工作人员表示"这不可能"。

那么为什么陈大爷家 一直没住人还会产生水费 呢?工作人员表示,很可 能是家里水龙头没关紧或 抽水马桶、热水器等有漏 水情况,检测是否漏水方 法很简单,用户可关闭用 水器具的阀门,逐一排除 检查。

记者 朱锦华

■《镇海一家美发店关门跑路》后续

警方已对瑞杰斯立案

据了解,瑞杰斯美容美发店位于镇和 5 年 10 月份就有消费者投诉 6 年 10 月份就有消费者收诉,门口存有明可是在明明可是在销费。 10 元",可是在消费者间意就可用,未接增加其费制度,最后收费要200元起。

据消费者反映,今年春节前,这家等发店还在停地, 不等发店还在推销 付卡,而门过年人,就店门。据知法向。据知友反映,这家地

先是叫"港会秀邦", 后又变更为"港宣", 最后更名为"瑞杰 斯"。

"其实这是典型的 美容美发店圈钱惯用 手法。先盘下店面, 以各种优惠打折促销 吸引消费者充值达到 圈钱目的。圈好钱后 以店面装修或直接运 布破产,再另寻店面 故技重施。"论坛上有 网友这样提醒。

记者了解到,镇 海区市场监管部门接 到消费者投诉举报之 后,就通过官方微博 发布公告,开通维权 绿色通道,并且及时 发布了消费警示。

据镇海区市场监管部门介绍,因为此次事件涉及消费者120余人,涉案金额也达到了40多万元,因此引起了相关部门的高度重视,目前案件已经移交公安部门,正进一步侦查和处理。

线索火热征集中: 各种维权线索 请 发 至 邮 箱 : dnsbnews@126. com,或者 关注 "东南商报"官方 微信,回复关键词

线索,根据系统提

示填写内容。

"3·15" 维权

